OIIEHKA 3®®EKTUBHOCTU PEAJIM3AINN ITPOI'PAMMBI

Onenka 5hGEKTUBHOCTH pEATH3alMd MYHUIMIAIGHOM IporpaMmMbl «l asupuxanms

HACETEHHBIX IIYHKTOB MYHUIIMIAIEHOTO 00pPa30BaHUs CEIBCKOTO IOCENICHUs Celno BopcrHO» B
2022 romy.

1. Ounenka cTemeHH TOCTIKEHHS NeJiel 1 pemeHnd 3a1a9 MyHHLIMIIAIbHOI
MPOrpamMMBbI

Celrngm = (1/m) x Zil (S1),

rae Celrmam - OIEHKA CTENEHH JOCTHKEHHS ILENM, PEIIEHUs 3a0a9d MyHUIUIATBHON
IIPOTPaMMEI (TIOJIITPOTPAMMBEL);

Si - oIleHKa 3HAUEHHUS 1-T0 WHAMKATOpa (IIOKA3aTels) BBIIOJNHEHWS MYyHUIMIATBHON
MpOTpaMMbl  (IOIPOrPaMMBI), OTPAXKAOIIEro CTENEeHb MOCTHXKECHHS LENH, PEIeHus
COOTBETCTBYIOIIEH 3a1a4H;

m - YKCJIO TOKa3aTeled, XapaKTepU3yHIMX CTENEeHb MAOCTHKEHUS LENH, DEIICHMUS
3a1au¥ MYHHUITHIATBHON TPOrpaMMBI (IO AIIPOrPaMMEI);

2 - CyMMa 3HAYEHUM.

Onesxa 3HaYeHHS 1-r0 HWHAMKATOpa (MOKa3aTens) MYHHUIIUNAIBHOHM IPOrPaMMEI
(TTOIIPOTpaMMBI) TIPOU3BOAUTCS 110 hopMyIIe:

Si= (Fi/Pi) x 100%,

rme Fi - dakTudeckoe 3HadeHWe i-ro HMHAWKaTopa (IOKa3aTels) MyHHIMIAIbHOM
TIPOTPAMMBI;

Pi - miaHoBoe 3HauyeHHE i-r0 WHAMKATOpa (IIOKA3aTeNs) MYHUIIMIIAIHHOM IPOrPaMMEI
(s wHIEKATOpOB (IOKasaTelnel), KelacMoU TEHJICHITMEH DPasBUTHS KOTOPBHIX SBISIETCS POCT
suavenuit) wme: Si = (Pi/ Fi) x 100% (uist ”HAMKATOPOB (TIOKA3aTEINEH), XKelaeMO TeHICHITUEH
Pa3BUTHS KOTOPBIX SIBISIETCS CHIDKEHNE 3HAYECHUH).

Peamuzanuss MyHUIMTIAJILHOR
Ne | HammeHoBaHUEe HHAMKATOPA el. NPOrPaMMBbI
n/m IOKa3aTeJIst H3M. : ; Si=(Fi/)Pi*100
( ) Pi (mnan) | Fi (dakr) (FI{,}
()
Yporens razupuxanuu
HaceJeHHbIX myHkToB MO CII .
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razom
KonmgecTBO HaceJEHHBIX ,
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MPOEKTUPYEMBbIX
3 | MPOCKTHPY KM 4,9 5 102
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ceTel

Cel=(1/m)*0 Si,  Cel=(1/3)*318,5=106,2%



2. OmeHKa CTeNeHH Pean3anui KOHTPOJIbHBIX MEPONPUATUH (TOCTHKEHUS
0KHIAeMBbIX Pe3yIbTATOB HX peaju3alui) MyHUIUTIAIBHON IporpaMMbl

Mermm = (1/1)x Z; (Rjx100%),

roe  Merrmgmmy - ONEHKAa CTENEHM pealM3allid  MEpPOIPHUSATHH MyHHIHIAIBHON
IIPOTpaMMBI (TTOATPOTPAMMEI);
Rj - moxaszarenmb IOCTIIKEHHS OXWUIAEMOTO HEMOCPEICTBEHHOTO pe3yibTaTa j-To

KOHTPOJIBHOTO MEPOIPUATHS MyHUIUIAIBHON IIporpaMMbl (IOAIPOTPaMMEI), OTIPEIeTSIEMEI B
Cllydae TOCTHIKEHUS HEIIOCPEICTBEHHOTO PE3yIbTaTa B OTUYETHOM IIeprojie Kak "1", B ciryuae He
JIOCTHUKESHUS HETIOCPEICTBEHHOTO pe3ynbTara - kak "0";

Mer=(1/3)*(1+1+1)*100%=100%
3. KomiuiekcHasi OlleHKA 3(p(PeKTHBHOCTH peain3anui MyHHHIUTIAJIBLHOH MPOrpaMMbI

0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*106,2%+0,1*100%=95,6%+10%=105,6%

KommuexcHas onenka 105,6%, cieqoparesbHO, peasu3anus MyHUIIUTIATILHON
nporpammbl B 2022 rogy xapakrepusyercsi BHICOKUM YPOBHEM 3()(heKTUBHOCTH.
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